

Приговором суда житель Горномарийского района лишен транспортного средства за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Горномарийский районный суд вынес приговор в отношении 29 - летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Судом установлено, что в ноябре 2022 года мужчина, будучи привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь сел за руль своего автомобиля в пьяном виде.

Он был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский» на 16-м км автодороги Емешево-Пайгусово-Засурье Горномарийского района Республики Марий Эл.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил мужчине наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года.

Кроме того, автомобиль, которым управлял мужчина, конфискован на основании п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ (принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и используемого им при совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

Приговор не вступил в законную силу.

Помощник
межрайонного прокурора

юрист 1 класса

Д.В. Гордеев

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции

В.Н. Кибардин